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EXTRATO DA ATA DA 588ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO 

ELETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

Aos 07 (sete) dias do mês de novembro de 2025, às 09h., realizada, presencialmente, pela 

Fundação Eletrobrás de Seguridade Social - ELETROS, inscrita no CNPJ sob o nº 

34.268.789/0001-88, situada à Av. Marechal Floriano, 19, sala 2701, Centro, nesta cidade do 

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, reuniu-se o Conselho Deliberativo da ELETROS-CDE, 

de acordo com o Regimento Interno, com a participação da Presidente do CDE Aline Braz 

Miranda Sá e dos Conselheiros efetivos Ailton Andrade, Álvaro Pintos Fonseca Neto, André da 

Cruz Soares da Costa, Rodrigo Dias Ramires e William Manoel Souza. Compareceram também 

os Conselheiros suplentes Paulo Roberto Nunes Mandarino e Alberto Sergio Kligerman. 

VERIFICAÇÃO DA EXISTÊNCIA DE QUORUM - Como foi verificado e superado o quorum 

mínimo de instalação, a reunião do Conselho Deliberativo foi instalada, para tratar dos 

seguintes assuntos constantes da respectiva Convocação (Carta SEG-024/2025). 

 

Compareceram como convidados o Presidente da ELETROS, Pedro Paulo da Cunha, o Diretor 

de Benefícios Previdenciários Carlos Eduardo Brasil Pereira e o Diretor Financeiro Luiz 

Guilherme de França Nobre Pinto. 

 

O item 1) AVALIAÇÃO ATUARIAL DE 31/12/2025 DO PLANO CD ELETROBRÁS e CV 

ONS APÓS AVALIAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR - PREVIC foi tratado em apartado em outra Ata da mesma data. 

 

... 

 

Foi incluído o item 4) PRESTAÇÃO DE CONTAS/AGRADECIMENTO DO PRESIDENTE DA 

ELETROS – O Presidente da ELETROS Pedro Paulo da Cunha entregou uma prestação de contas 

com o registro da futura conclusão do seu mandato, em 11/11/2025. 

 

E disse que inaugurou uma prática que deve permanecer como sugestão, relativamente às 

reuniões de transição que teve com o futuro Presidente da ELETROS, Rudolph Teixeira.  

 

A Presidente do CDE Aline Braz agradeceu ao atual Presidente pela atenção com o futuro 

Presidente, pois trata-se de uma história, seu legado, a sua percepção de futuro.  

 

O Conselheiro Ailton Andrade parabenizou ao atual Presidente, pois foi um período muito 

profícuo e de amadurecimento diante os desafios de um período de transição e agradeceu a 

convivência com o atual Presidente da ELETROS. 

 

O Conselheiro Rodrigo Dias registrou que pôde acompanhar na plenitude essa transição e 

registra o quanto testemunhou de mudanças/avanços na ELETROS nesses 7 anos; que foram 

potencializadas: destaca, entre as realizações: a integração, a nova sede, aperfeiçoamento dos 

processos e PDTI - agradece em nome de todos os participantes do Cepel, deseja sucesso e 

que aproveite a nova fase. 

 

O Presidente da ELETROS agradeceu e lembrou que trouxe o aprendizado que teve na 

Eletrobras, acrescentando sua contribuição enquanto pessoa.  

 

O Conselheiro suplente Paulo Mandarino comentou que acompanhou a modernização dos 

processos de trabalho e da infraestrutura da Eletros ao longo dos dois mandatos do atual 

Presidente, parabenizando-o por essas realizações e manifestando sua satisfação de que essas 

tenham sido conduzidas por um ex-colega da Eletrobras, com o qual conviveu por muitos anos. 
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Concluiu desejando ao atual Presidente muito sucesso nas próximas etapas da sua vida. 

 

O Conselheiro Álvaro Pintos Fonseca Neto parabenizou o Presidente da ELETROS, pela mudança 

radical que foi implementada na instituição nos últimos anos e tem a satisfação em ver que a 

ELETROS está pronta para um novo futuro, em um patamar bem acima de várias entidades.  

 

O Conselheiro André da Cruz Soares da Costa, em nome do Cepel, agradece ao atual Presidente 

da ELETROS pelo serviço prestado, relatando que trabalhamos juntos no CSC da Eletrobras e 

parabeniza por todas as conquistas, destacando, também, que se impressiono o tanto que a 

ELETROS realiza com uma pequena equipe. 

 

O Conselheiro William Manoel Souza ratifica todos os agradecimentos ao Presidente da 

ELETROS e verificou que é impressionante a evolução: novos PDTI, Planejamento Estratégico, 

dentre tantas realizações e desejou sucesso na nova fase. 

 

O Conselheiro suplente Alberto Kligerman ratifica o que todos faiaram e acrescentou que a 

gestão do atual Presidente trouxe um upgrade para a ELETROS. 

 

O Presidente da ELETROS agradeceu e disse que o plano de trabalho apresentado à Eletrobras 

à época que foi indicado teve impacto com a pandemia.  

 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho Deliberativo agradeceu a todos, 

solicitando a mim, Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira, que a secretariei, que 

lavrasse a presente ata, a qual lida e aprovada, é assinada por todos os membros efetivos do 

Conselho Deliberativo, e por mim que a redigi. 
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